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History: Approaches, Methods, Challenges (HST7000)
No. of responses = 16 (76.19%)

Survey ResultsSurvey Results
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The module is well organised and runs smoothly1.5)
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Modern Jewish History and Culture (HST7402)
No. of responses = 7 (116.67%)

Survey ResultsSurvey Results
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been made clear in advance
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The module is well organised and runs smoothly1.5)
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Nationalism, Patriotism and Cosmopolitanism in Political Thought, Nineteenth-
Twentieth Centuries (HST7316)
No. of responses = 11 (68.75%)

Survey ResultsSurvey Results
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Readings in Global History (HST7338)
No. of responses = 6 (75%)

Survey ResultsSurvey Results
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Studying Modern and Contemporary British History (HST7323)
No. of responses = 7 (100%)

Survey ResultsSurvey Results
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Theories of Empire: from Enlightenment to Liberalism (HST7321)
No. of responses = 10 (76.92%)

Survey ResultsSurvey Results
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